



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St., / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services
professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudière 4th Floor

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Title - Sujet TBIPS 47419-211212 TBIPS IT PROF SERVICES	
Solicitation No. - N° de l'invitation 47419-211212/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 47419-211212	Date 2021-01-21
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$EL-629-38925	
File No. - N° de dossier 629el.47419-211212	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2021-02-18 Heure Normale de l'Est HNE	
F.O.B. - F.A.B.	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Morin, Sylvie	Buyer Id - Id de l'acheteur 629el
Telephone No. - N° de téléphone (613) 859-0761 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

La présente modification n° 001 à la demande de propositions (DP) vise à répondre aux questions des soumissionnaires et à modifier la DP.

QUESTIONS ET RÉPONSES

Question 1:

Le critère obligatoire pour les entreprises O3 exige que les entreprises détiennent une certification ISO pour être en mesure de soumissionner le marché. Ce critère restreint la liste des soumissionnaires potentiels à un petit groupe de grandes organisations et élimine les entreprises locales. Veuillez envisager de supprimer entièrement ce critère, ou de demander la certification ISO OU le « programme d'assurance qualité de l'entreprise » des soumissionnaires. Sinon, veuillez faire en sorte que ce critère devienne un critère coté de 5 points, plutôt qu'un critère obligatoire.

Réponse 1 :

Voir la modification de la DP ci-dessous.

Question 2:

En ce qui concerne le critère O3, si une entreprise fournit avec sa proposition une lettre d'engagement indiquant que le processus de certification ISO a été lancé et sera achevé dans les 90 jours suivant la date de la DP, l'État estimera que cela respecte l'exigence. Cela permettrait aux entreprises qui ne sont pas encore certifiées de le devenir.

Réponse 2 :

Voir la modification de la DP ci-dessous.

Question 3:

O3 : *Le soumissionnaire doit démontrer qu'il détient une certification ISO 9001 à jour et valide.*
Remarque : *Une copie de la certification doit accompagner la soumission.*

Seul un nombre restreint d'entreprises disposent de cette certification, ce qui limiterait le nombre de soumissions présentées.

En outre, l'État accepterait-il, plutôt que ce qui est demandé dans le critère O3, un rapport détaillé sur les mesures de contrôle interne de la qualité des entreprises (vérification des antécédents, vérification des références, etc.)?

Réponse 3 :

Voir la modification de la DP ci-dessous.

Question 4 :

Nous avons la question suivante concernant le critère O3 :

La plupart des fournisseurs de services professionnels centrés sur les tâches ne disposent pas d'une certification ISO 9000. Il s'agit d'une certification plus courante parmi les grandes organisations axées sur les solutions. Par conséquent, afin de promouvoir un processus d'approvisionnement équitable et ouvert, le Canada envisagerait-il de retirer le critère O3 des exigences obligatoires?

Réponse 4 :

Voir la modification de la DP ci-dessous.

Question 5

En raison de la complexité de la préparation de la réponse à cette demande de propositions et du grand nombre d'appels d'offres présentement en cours, nous demandons une prolongation de 2 semaines de la date de fermeture de la demande de soumissions pour permettre que les fournisseurs soient en mesure de présenter une réponse de haute qualité qui fournit la meilleure valeur pour l'État.

Réponse 5

Voir la modification de la DP ci-dessous.

MODIFICATION DE LA DP

1. La date de clôture de la demande de soumissions est prolongée jusqu'au 18 février 2021.
2. **Dans la pièce jointe 2**, Critères d'évaluation de la soumission – Exigences obligatoires, 1.0 CRITÈRES OBLIGATOIRES POUR LES ENTREPRISES :

Supprimer : Entièrement le critère O3.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES.